

浦东推出文化赋能临港软实力提升工程 新年好戏连台 文化大餐不断

本报讯(首席记者 宋宇华)“在临港可以看到什么精彩的演出?”“在临港晚上去哪里享受文化生活?”针对创业者的需求、企业家的呼吁、市民的期盼,新年第一天,“临港周末戏剧演出活动”在位于方竹路199号B栋的临港新片区青年中心拉开序幕。原来,临港新片区管委会和浦东新区区委宣传部(文体旅游局)精心策划推出“文化赋能、助推临港”2022软实力提升工程,通过推出一系列文化活动,打造特色文化品牌,让一流的文化软实力建设,助推临港发展再提速。

“头道大餐”很精彩

元旦到临港看戏去!作为提升工程的“头道大餐”,记者了解到,“临港周末戏剧演

出活动”一周两次,包含脱口秀、魔术、喜剧演出、科学实验儿童互动剧等一系列演出。

今起至2月28日,“周末戏剧演出”均为免费演出(之后收取公益票价费用)。临港创业者、企业家和居民可免费欣赏“开心麻花”旗下即兴戏剧品牌“即兴者联盟TM”的即兴现场秀,观众可操控剧情、“为难”演员,成为演出主宰,也能在舞台互动中缓解压力、愉悦身心。此外,还有脱口秀演出品牌“六六喜剧”的LIVE SHOW(现场表演)、多媒体互动儿童剧《2086科学实验大爆炸》等丰富多彩的文化活动。

想近距离领略临港前沿科技、硬核企业吗?今日起,由第一财经和东方财经联手打造的大型科创探访栏目《直击引领区-临港篇》将持续聚焦临港,探访未来汽车、大国重

器、智能制造等行业领域,深入一线包括央企、国企、科创板企业在内的上汽、外高桥海工、上海电气、中科院微小卫星研究院等。此外,临港企业家沙龙、临港文化下午茶也将在近期上演,在临港专设演播室,联动20余家网络平台,打造大型直播间。直播间邀请企业家、科学家、文化名人共同加入,讲述他们在临港这片热土上书写梦想、挥洒青春的故事。

“临港之夜”很美丽

2019年8月20日,中国(上海)自由贸易试验区临港新片区正式揭牌。两年来,一批批创业者在这片热土上,追逐着自己的梦想,奔跑出临港的加速度。临港的白天,随处可见欣欣向荣的建设场面;然而,相比白天的创业激情,临港之

夜的文化生活仍显冷清。能否让“临港之夜”越夜越美丽,让临港人生活工作更有温度?浦东新区区委宣传部(文体旅游局)相关负责人介绍,“文化赋能、助推临港”2022软实力提升工程,正是希望通过推出一系列文化活动,打造多项特色文化品牌,积极回应广大创业者对高品质文化生活的新期待。未来,还将争取“开心麻花”等优质演出品牌长期驻场临港新片区,让新潮的喜剧脱口秀在临港首发落地,并导入一系列不同类型的文艺活动及驻场演出,推动多形态的艺文活动在此发生。“通过为临港企业、商圈、校园、社区提供菜单式文化服务,持续营造新城生活的‘大环境’和‘小空间’,满足人们多样化、品质化、个性化的需求。”相关负责人表示。

阿拉排长队买晚报 四十年前复刊首日

这张照片拍摄于1982年1月1日。那天下午,我去提篮桥邮局办事。平时这个时候,邮局很空,使人感到惊讶的是,邮局门口竟然排了一条很长队伍。原来,很多市民听说新民晚报当日复刊,自发前去购买。兴奋的我也赶紧排队买了一份。

待我办完事走到邮局隔壁的弄堂口,看到不少年轻人正在争相阅读着刚刚复刊的新民晚报。大家都看得津津有味,边看边对其中文章指指点点,神采飞扬。这个场景深深地感动了我,我连忙拿出随身携带的相机,留下了这份珍贵的记忆。今天,在新民晚报复刊40周年到来之际,衷心祝愿阿拉的晚报越来越好。

唐嘉鸥 图
杨叶 整理



永业杯 我与晚报
照片征集
投稿邮箱: xmysy@xmwb.com.cn

西上海最大人工湖升级亮相嘉定新城 远香湖更绚丽更智慧了

本报(记者 杨洁)嘉定远香湖畔,一场璀璨光影秀在岁末年初绚烂点亮。经“闭关”改造,昨夜,远香湖开启全部灯光,今起对外开放。

远香湖是嘉定新城的核心景观,也是上海西部最大的人工湖。从空中俯瞰,湖面形状宛如“海”字,和不远处“上”字形上海赛车场遥相呼应。去年5月,远香湖启动改造,打造担当“城市会客厅”的1.21平方公里综合性生态公园。上海嘉定新城发展有限公司远香湖工程项目经理瞿云峰表示,目前,沪宜公路以西、白银路以南的0.75平方公里区域内远香湖品质提升工程已完成改造,包括慢行系统更新、升级场地活动设施功能、夜景灯光提升、智慧参与互动体验等。

环湖而行,全新慢行系统令人惊艳。环湖步道、活力跑道、城市骑行道外,增加保利剧院外的亲水栈桥,还增设空中步道。环湖区域打造8大特色景点,包括投影游戏广场、互动儿童天地、空中步道、浪漫花海、星光岛、光影银杏大道、水杉雾森等。改造后的远香湖增加灯光秀和特色灯光展演的功能,点亮新城的夜。“改造后的远香湖区域不仅更绚丽,也更‘聪明’。”瞿云峰介绍,远香湖提升工程增加智慧参与和智慧互动设施,包括智慧导览、智慧跑道、互通游戏广场、水杉雾森等设施,着力打造现代科技的公园。“环湖智慧跑道系统可以对跑步人识别计量,看到自己的公里数、消耗的卡路里。”而水杉林中则增加了可以互动的雾森设备。“每当有人走过时,设备就会自动开启,仿佛一个天然氧吧。”瞿云峰说。

去年A股收红盘创多项纪录

度总成交额254.5万亿元,创新纪录。同时沪深股市还创下有史以来持续时间最长的成交额破万亿纪录。另外,2021年A股市场北向资金净买入超4300亿元,创历史新高。2021年还有一个重要的历史纪录——沪深股市新股发行数量和融资额均创历史新高。2021年沪深股市发行481只新股,超历史上任何一年;募集资金5857亿元,首破5000亿元。

虽然2021年指数涨幅是3年里最小,但2021年沪深股市上涨股票比例达六成。2021年344只股票涨幅超100%,牛股数3年里最多,其中,中小盘股票占九成,新能源板块是最大赢家,占了约一半。

江苏银行 广告
“G60科创贷”
专项支持G60科创企业成长
单户信用贷款最高可至5000万元
详情咨询: 021-22258276



新民周刊 2022年1月3日新刊预告

- Editorial 新民一周
- 03 瞭望宇宙尽头
- Cover Story 封面报道
- 06 小美好
- 08 “小角落”,微更新
- 16 专访伍江教授:提高居住者的幸福感比“漂亮”更重要
- 20 上海角落印象
- 24 “螺蛳壳”里造出“一方美好”

- 28 老旧社区的“顶层设计”
- World 环球
- 42 谁在“难民武器化”?
- 48 难民之路
- 50 难民能否在欧洲安居乐业?
- 54 全球难民治理的出路在哪里?
- Sci & Tech 科技
- 58 百度在智能交通领域立下flag

2022 全年订阅优惠价 ¥408
订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

- Figure 人物
- 60 史景迁走了,带着他独特的中国故事
- Health 健康
- 64 攻坚科研“高地”,微创机器人:给患者延长和重塑生命的希望
- Real Estate 新地产
- 68 东原仁知服务集团:后疫情时代的物业高质量发展样本